
                                                            Welches Wort passt nicht? 

 

 

Heute haben wir ein neues Rätsel für dich! Du siehst immer vier Wörter in einer 

Reihe, aber eines hat sich eingeschlichen und passt nicht zu den anderen 

Wörtern. Kannst du alle Fehler finden? 

 

1. Orange / Mandarine / Zitrone / Banane 

2. Auto / Motorrad / Bus / Haus 

3. Tomate / Apfel / Gurke / Paprika 

4. Kuh / Giraffe / Schwein / Huhn 

5. Frau Essmann / Frau Sickinger / Frau Krisan / Frau Kreuzburg 

6. Birke / Rose / Tulpe / Gänseblümchen 

7. Arm / Fluss / Kopf / Fuß 

8. Montag / Dezember / August / Juni 

9. Pullover / Jacke / Zahnpasta / Hose 

10. Japan / Deutschland / Frankreich / Italien  

11. Sonntag / Dienstag / Frühling / Mittwoch  

12. Ball / Baustein / Puppe / Pfeffer  

13. malen / basteln / schneiden / laut  

14. Sofa / Stuhl / Ohr / Tisch 

15. Flugzeug / Bleistift / Kugelschreiber / Buntstift 

16. See / Meer / Melone / Fluss 

17. Berlin / Paris / London / München 

18. Regen / Katze / Schnee / Hagel 

19. Europa / Spanien / Asien / Australien  

20. Nudeln / Reis /Kartoffeln / Cola 

21. rennen / springen / toben / süß 

22. Fußball / Handball / Schwimmen / Basketball 

23. Hund / Elefant / Katze / Meerschweinchen 

24. Messer / Gabel / Sieb / Löffel 

25. Apfelschorle / Limonade / Tomate / Wasser 

26. Milch / Quark / Joghurt / Salami 

27. Buch / Zeitung / Comic / Computer  

28. Hamburger / Hot Dog / Salat / Cheeseburger 

29. Marie / Max/ Leonie / Nicole 



Hier findest du die Lösungen: 

 

 

1. Banane 

2. Haus 

3. Apfel 

4. Giraffe 

5. Frau Essmann 

6. Birke 

7. Fluss 

8. Montag 

9. Zahnpasta 

10. Japan 

11. Frühling 

12. Pfeffer 

13. laut 

14. Ohr 

15. Flugzeug 

16. Melone 

17. München 

18. Katze 

19. Spanien 

20. Cola 

21. süß 

22. Schwimmen 

23. Elefant 

24. Sieb 

25. Tomate 

26. Salami 

27. Computer 

28. Salat 

29. Max 

 


